

SZERENCS INTEGRÁLT TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA
Az államigazgatási eljárásban beérkezett vélemények, és az azokra adott tervezői válaszok

Ssz.	Véleményező szervezet neve	Kiküldve	Válasz	Vélemény, javaslat rövid összefoglalása	Tervezői válasz és indoklása
1.	NKH – Nemzeti Közlekedési Hatóság	2015.03.05.	2015.03.24.	A Hatóság tájékoztatja az Önkormányzatot arról, hogy az Étv. 8.§. alapján a településfejlesztési koncepció és az ITS elkészítéséhez hozzájárul.	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.
2.	NMHH - Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság (Miskolci Hatósági Iroda)	2015.03.05.	2015.03.25.	<p>A Hatóság tájékoztatja az Önkormányzatot a tevékenységével összefüggő, legfontosabb jogszabályokról, úgy mint</p> <ul style="list-style-type: none"> - az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C tv. (94.§); - a postai szolgáltatásokról szóló 2012. évi CLIX tv. (31. §) ; - 253/1997.(XII.20) Korm.rendelet 26.§; - 14/2013. (IX.25) NMHH rendelet <p>Felhívja a figyelmet arra, hogy a helyi építésügyi szabályzások az elektronikus hírközlési építmények elhelyezésének szabályai tekintetében az NMHH rendelettel ellentétes, vagy ahhoz képest többletkövetelményeket támogató rendelkezéseket nem tartalmazhat.</p> <p>Kiemeli, hogy a távközlési infrastruktúra fejlődése településrendezési eszközökkel befolyásolható, támogatható vagy</p>	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.

Projekt azonosító: ÉMOP-6.2.1/K-13-2014-0002
„Észak-Magyarországi Operatív Program – Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása”



Európai Unió

				<p>korlátozható, ezért fontosnak tartja a Hatóság hogy az érintett hírközlési szolgáltatók az előkészítésben részt vegyenek.</p> <p>Kérik az elkészült ITS részükre való megküldését.</p>	
3.	Aggteleki Nemzeti Park Igazgatósága	2015.03.05.	2015.03.27.	<p>Az Igazgatóság megküldi tájékoztatását a Szerencs Város közigazgatási területére eső védett és védelemre érdemes természeti értékekről, megjelöli a tárgyban releváns jogszabályi hivatkozásokat. Kéri, hogy az ITS kidolgozása során az Önkormányzat tanulmányozza az adott jogszabályokat és az ezekben szereplő előírásokat az ITS készítés szakmai követelményeinek megfelelően jelenítse meg.</p> <p>Az Igazgatóság nyilatkozik továbbá arról, hogy az eljárás további szakaszában is részt kíván venni.</p>	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.
4.	BAZ megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal – Állami főépítész	2015.03.05.	2015.04.02.	<p>A Főépítész felhívja a figyelmet a 314/2012. (XI.8.) Korm.rendelet partnerségi egyeztetésre és teljes körű nyilvánosság biztosítására vonatkozó előírásaira. Összefoglalja a Korm.rendelet megalapozó vizsgálatra vonatkozó legfontosabb pontjait.</p> <p>Nyilatkozik arról, hogy az eljárás további szakaszában is részt kíván venni, és kéri a véleményezési dokumentáció megküldését.</p>	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.

5.	<p>BAZ megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály</p>	2015.03.05.	2015.04.07.	<p>A Főosztály olyan fejlesztési tervek megalkotását javasolja, melyek a település lakossága számára élhetőbb, egészségesebb környezetet, javuló életkörülményeket eredményezhetnek. Alapvető elvárás, hogy a stratégia megoldást találjon a helyi környezeti, természeti és társadalmi problémákra. Támogatja azon elképzeléseket, melyek a természeti környezet adta lehetőségek kihasználásával, a belterületek komfortosabbá tételével a zöldfelületek kiterjesztésével a település mint lakó- és munkahely vonzóbbá válik. Rámutat, hogy a környezeti tényezőkből eredő egészségkockázatok csökkentése hozzájárulhat a városi népesség egészségi állapotának javulásához.</p> <p>A helyi egészségügyi és szociális szolgáltatások infrastruktúra fejlesztése, a lakosság rekreációs lehetőségeinek bővítése a város polgárainak egészségmegőrzését célozzák.</p> <p>Kiemelten fontosnak ítéli a település szennyvízhálózatának teljeskörű kiépítését, a szennyvíz ártalommentes elhelyezését és tisztítását. A Főosztály szakvéleménye szerint a település csapadékvíz elvezetésének megoldása ugyancsak fontos terület.</p>	<p>A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek. Az ITS 3.2. rész céljaként jelenik meg a természeti környezet turisztikai lehetőségeinek kihasználása valamint rekreációs szolgáltatások fejlesztése, mely mellett az egészséges életkörülmények biztosításához, a természeti környezet adta lehetőségek fenntartható kihasználásához, a zöldfelületek kiterjesztéséhez több más rész cél is eredményesen tud hozzájárulni (I. ITS 1.2 pont).</p> <p>Az ITS-ben ezeken túl helyet kap (1. stratégiai cél) a helyi szociális intézmények fejlesztése is valamint a szennyvízkezelési rendszer fejlesztése.</p>
----	---	-------------	-------------	---	---

				A Főosztály tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy az eljárás további szakaszában is részt kíván venni.	
6.	BAZ megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatóság	2015.03.05.	2015.04.01.	<p>Az Igazgatóság felhívja a figyelmet arra, hogy a 2009. évi XXXVII. tv. (Etv.) előírásait a tervezési munka során figyelembe kell venni. Kiemeli ezen jogszabály legfontosabb pontjait.</p> <p>Hivatkozással a 314/2012 (XI.8.) Korm.rendeletre a település határában fekvő kiváló termőhelyi adottságú erdőket és az erdők rendeltetését ábrázoló térképeket mellékelten megküldi.</p> <p>Az Igazgatóság tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy az eljárás további szakaszában is részt kíván venni.</p>	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek. A hivatkozott jogszabály a tervezési munka során figyelembevételre került.
7.	BAZ megyei Kormányhivatal Földhivatala	2015.03.05.	2015.04.07.	<p>A Földhivatal tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy a tervezési munka során figyelembe kell venni a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv. irányadó földvédelmi rendelkezéseit. Kiemeli a rendelet legfontosabb szakaszait.</p> <p>Hangsúlyozza, hogy a településfejlesztési stratégia kialakítása során prioritást kell élveznie a mezőgazdasági műveléssel hasznosítható, jó minőségű termőföldek védelmének, ezért a tervtávon belül szükségesnek ítélt lakóterület, valamint ipari-,</p>	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek. Az ITS-ben foglaltak alapján a külterületi termőföld belterületbe vonása nem került fejlesztési célként megfogalmazásra.

				<p>kereskedelmi-, szolgáltató létesítmények elhelyezése céljára szükséges területek kijelölését – ha lehetőség van rá – akkor a jelenlegi belterületi határon belül, a még beépítetlen területek felhasználásával javasolja megtervezni.</p> <p>Amennyiben mégis szükségessé válik külterületi termőföld belterületbe vonása, akkor elsősorban a jelenlegi belterületi határhoz kapcsolódó, gyengébb minőségű, az indokolt szükségletnek megfelelő legkisebb területű termőföldek igénybevételét javasolja a célra.</p> <p>Nyilatkozik arról, hogy az eljárás további szakaszában is részt kíván venni, és kéri a véleményezési dokumentáció megküldését.</p>	
8.	<p>BAZ megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőség</p>	2015.03.05.	2015.03.30.	<p>A Felügyelőség tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy a rendezési terv közlekedési fejezetére vonatkozóan az ÚT 2-1.218. számú Utügyi műszaki előírásokban foglalt követelményeket be kell tartani.</p> <p>A megküldött szakvéleményben részletesen bemutatásra kerül, hogy az elkészült tervdokumentumnak milyen munkarészeket kell tartalmaznia.</p> <p>Nyilatkozik arról, hogy az eljárás további szakaszában is részt kíván venni.</p>	<p>A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek. A tervezési munka során a hivatkozott előírások figyelembevételre kerültek.</p>

<p>9.</p>	<p>BAZ megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága</p>	<p>2015.03.05.</p>	<p>2014.04.03.</p>	<p>A megküldött talajvédelmi véleményben felsorolásra kerül, hogy mely jogszabályi előírások és szempontok vizsgálata és ITS-be való beépítése szükséges.</p> <p>Kiemeli, hogy vizsgálni szükséges, hogy a tervezett létesítmények és módosítások</p> <ul style="list-style-type: none"> - hogyan befolyásolják a vízlefolyási viszonyokat, ill. milyen hatással vannak / lehetnek a szomszédos, környező mezőgazdasági művelésű területekre; - hogyan befolyásolják a táblásítást, a termőföldek megközelíthetőségét; - hogyan befolyásolják a talajvédelmi, meliorációs és esetlegesen az öntözési létesítmények működőképességét, a talajvédő gazdálkodás alkalmazásának feltételeit; - a tervezett fejlesztések környezeti hatásai milyen befolyással vannak a szomszédos mezőgazdasági művelésű területekre; - veszélyeztetettség fennállása esetén hogyan befolyásolják a víz- és szélerezóziós viszonyokat. <p>Az Igazgatóság jelzi, hogy az eljárás további szakaszában nem kívánnak részt venni.</p>	<p>A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek. Azon vizsgálatok, melyekre a megküldött értesítés hivatkozik, a tervezési folyamat során elvégzésre kerültek.</p>
<p>10.</p>	<p>Miskolci Bányakapitányság</p>	<p>2015.03.05.</p>	<p>2015.04.01.</p>	<p>Megküldésre kerül, hogy a város területén mely megkutatott, ipari készlettel rendelkező ásványi</p>	<p>A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.</p>

Projekt azonosító: ÉMOP-6.2.1/K-13-2014-0002
„Észak-Magyarországi Operatív Program – Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása”



Európai Unió

				nyersanyag előfordulás szerepel az Állami Ásványi Nyersanyag és Geotermikus Energiavagyon Nyilvántartásban, valamint megküldik a nyilvántartott előfordulások határpontjainak koordinátáit.	
11.	Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatala	2015.03.05.	2015.04.14.	Tájékoztatja a Hivatal az önkormányzatot, hogy a részükre megküldött dokumentum tartalma a honvédelem érdekeit nem érintik, továbbá jelzi, hogy az eljárás további szakaszában nem kíván részt venni.	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.
12.	NeKI - Nemzeti Környezetügyi Intézet	2015.03.05.		Az Intézet jogszabályi hivatkozással tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy 2014.09.10-ét követően a NeKI nem vesz részt a településrendezési eszközök véleményezésében.	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.
13.	NKH - Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatal	2015.03.05.	2015.04.19.	A Hatóság ismerteti az 1222/2011 (VI.29) sz. Korm.határozat alapján várható, 37. sz. főutat érintő közútfejlesztési programokat (munkaütemezés: 2011-2016 ill. 2021-2024 között) és jelzi, hogy az eljárás további szakaszában is részt kíván venni.	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.
14.	NKH - Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatal (Kiegészítés)	2015.03.05.	2015.04.24.	A Hatóság megküldi a MÁV szakvéleményét, melyet kér az előzőekben megküldött vélemény kiegészítéseként kezelni. MÁV szakvélemény: Jelzik, hogy jelenleg készül a Miskolc Tiszai pu – Nyíregyháza vasúti szakasz fejlesztésének megvalósítási tanulmányterve, mely vizsgálja	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.

				Szerencs vasútállomás átalakítását is, a vonalszakaszon a tengelyterhelés és sebességemelés lehetőségét. A vizsgálat eredménye és a szükséges műszaki tartalom megfogalmazása 2015. végére várható.	
15.	NKH - Nemzeti Közlekedési Hatóság Légügyi Hivatal	2015.03.05.	2015.03.24.	A Hivatal tájékoztatja az Önkormányzatot arról, hogy az Étv. 8.§. alapján a településfejlesztési koncepció és az ITS elkészítéséhez hozzájárul, és jelzi, hogy az eljárás további szakaszában is részt kíván venni.	A tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételre kerültek.